

Als Gott sah, dass der Weg zu lang, der Berg zu steil und das Atmen zu schwer wurde, legte er seinen Arm und dich und sprach: "Komm, wir gehen heim."

In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meiner lieben Gattin, unserer guten Mutter, Schwiegermutter, Oma, Schwester, Schwägerin, Tante, Cousine und Godn,

Frau Katharina Riedler

St. Wolfgang i.S., Radau 35

welche am Samstag, den 25. Mai 2024, nach kurzer, schwerer Krankheit, versehen mit den hl. Sakramenten der Kirche, im 83. Lebensjahr, von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Wir feiern das hl. Requiem am Freitag, den 31. Mai 2024 um 9.00 Uhr in der Pfarrkirche von St. Wolfgang i.S.

Anschließend verabschieden wir unsere liebe Verstorbene am Kirchenplatz von St. Wolfgang i.S.

In Liebe und Dankbarkeit

Johann Gatte

Maria, Hannes und Johanna, Brigitte, Claudia Kinder und Schwiegertochter

> Markus, Sonja; Luca, Helena Enkelkinder

Maria, Josef und Elfriede Schwester, Schwager und Schwägerin

Im Namen aller Verwandten

Wir beten für unsere liebe Katharina am Mittwoch, den 29. Mai 2024 um 19.30 Uhr in der Pfarrkirche von St. Wolfgang i.S.

Anstelle von freundlich zugedachten Kranz- und Blumenspenden bitten wir um eine Spende zugunsten des Roten Kreuzes St. Wolfgang IBAN AT55 2031 4001 0067 0579 Kennwort: Katharina Riedler